

2024年2月21日

株主各位

会社名 サムティ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 小川 靖展  
(東証プライム市場・コード3244)

「第42期定時株主総会資料」の一部訂正について

当社「第42期定時株主総会資料（電子提供措置事項のうち法令及び定款に基づく書面交付請求による交付書面に記載しない事項）」の記載に一部誤りがございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトにおいて、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

「第42期定時株主総会資料（電子提供措置事項のうち法令及び定款に基づく書面交付請求による交付書面に記載しない事項）」22ページ  
(連結貸借対照表に関する注記)

1. 担保に供している資産及び担保に係る債務

【訂正内容】

訂正箇所には下線を付しております。

<訂正前>

担保に係る債務

(略)

ノンリコース長期借入金 9,370百万円

合計 206,126百万円

<訂正後>

担保に係る債務

(略)

ノンリコース長期借入金 10,750百万円

合計 207,506百万円

以上